Test A sadrži 5 zadataka, to su zadatak 1 (Z1), zadatak 2 (Z2), zadatak 3 (Z3), zadatak 4 (Z4) i zadatak 5 (Z5). Test A rješavalo je 5 sudionika. Rješenja sudionika prikazana su u tablici 1. Zadaci su bodovani na način  da točno rješenje donosi 1 bod, a netočno 0 bodova. 
	
	Z1
	Z2
	Z3
	Z4
	Z5

	Rbr. ispitanika
	
	
	
	
	

	1.
	1
	0
	0
	1
	1

	2.
	1
	0
	1
	1
	1

	3.
	1
	1
	1
	1
	1

	4.
	0
	0
	1
	0
	1

	5.
	0
	0
	0
	1
	1


Za svaki zadatak izračunaj kolika je aritmetička sredina, varijanca i standardna devijacija, kakva je težina odnosno lakoća zadatka, te nacrtaj distribuciju zadatka.
Zadatak 1 (Z1)
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N= 5
fo=2
f1=3

M = p = f1/N 
=3/5
   = 0,6- srednje lagan zdatak
to je aritmetička sredina te 

[image: image3.emf]distribucija zadatka 3

0

1

2

3

4

5

rezultat u testu

ferkvencija sudoinika

ujedno indeks lakoće zadatka
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q= 1-p    ili     fo/N
q= 1-0.6= 0.4    
ili         2/5= 0.4

v = pxq 


sd = √0.24= 0.49
= 0.6 x 0.4
 = 0.24









Srednje lagan zadatak
Dodavanje konstante: 

a = 1

M' = M + a

   = 0.6 + 1 

   = 1.6

V' = V =0.24 – ostaje ista

Sd' = sd = O.49 – ostaje ista

Zadatak 2 (Z2) 
N= 5
fo= 4

f1=1

M = p = f1/N 

   

=1/5

  = 0,0.2-  težak zadatak 
q= 1-p    ili     fo/N








težak zadatak
q= 1-0.2= 0.8    
ili         4/5= 0.8

v = pxq 


sd = √0.16= 0.4
= 0.2 x 0.8

 = 0.16

Oduzimanje  konstante: 
a = 1

M '= M – a





V' = V =0.16 – ostaje ista
   = 0.2 - 1  





 Sd' = sd = O.4– ostaje ista

   = - 0.8 
Zadatak 3 (Z3)


N= 5
fo=2

f1=3

M = p = f1/N 

=3/5

   = 0,6- srednje lagan zdatak

to je aritmetička sredina te 

ujedno indeks lakoće zadatka
q= 1-p    ili     fo/N








srednje lagan zadatak
q= 1-0.6= 0.4    
ili         2/5= 0.4

v = pxq 


sd = √0.24= 0.49
= 0.6 x 0.4

 = 0.24

Množenje s konstantom: 
a = 2 

M '= M x a
   = 0.6 x 2  







   = 1.2

V' = V x a2

      = 0.24 x 22
      = 0.24 x 4

    = 0.96

Sd' = sd x a
      = 0.49 x 2 

      = 0.98
Zadatak 4 (Z4)

N= 5
fo=1
f1=4
M = p = f1/N 

   
=4/5
 = 0,8-  lagan zadatak 
q= 1-p    ili     fo/N








lagan zadatak
q= 1-0.8= 0.2    
ili         1/5= 0.2
v = pxq 


sd = √0.16 = 0.4
= 0.8 x 0.4
 = 0.16
Dijeljenje s konstantom: 

a = 3 

M '= M / a
   = 0.8 / 3  







   = 0.27
V' = V / a2

      = 0.16 / 32
      = 0.16 / 9
    = 0.0 18
Sd' = sd / a
      = 0.4 / 3 

      = 0.13
Zadatak 5 (Z5)

N= 5
fo=0 
f1=5

M = p = f1/N 

=5/5

 = 1- prelagan zadatak 
q= 1-p    ili     fo/N








 
q= 1- 1= 0    
ili         0/5= 0






prelagan zadatak 
v = pxq 


sd = √0 = 0
= 1 x 0

 = 0

Množenje s konstantom p aoduzimanje konstante  

a1 = 2 ;  a2 = 1
M '= M x a    

-)
M''= M' – a


   = 1 x 2  


= 2 – 1 




   = 2



= 1
V' = V x a2

-)
V'' = V '  
- nema promjene kod oduzimanja
      = 0  x 22


= 0
      = 0 x 4

    = 0
Sd' = sd x a 

-)
Sd'' = sd'  
- nema promejne kod oduzimanja
      = 0. x 2 

      = 0.
Zadatak 1 transformiraj na način da dodaš konstantu a=1
Zadatak 2 transformiraj oduzimajući konstantu a=1

Zadatak 3 transformiraj množeći s konstantom a=2

Zadatak 4 transformiraj dijeljeći s konstantom a= 3

Zadatak 5 dvostruko transformiraj prvo množeći sa konstantom a=2 i oduzimajući sa konstantom a=1
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